














Agac kesme bigag) merkezi etra-
finda saniyede 1000 devir donii-
yor.

Bicagin acisal momentumu
3000 kg.m?s olduguna gbre,
eylemsizlik momenti kac kg.m?2 dir? (= = 3)










Bir gezegenin merkezin-
den 8r, 2r uzaktaki X ve Y
uydularnnin;
a) Qohm hizlari orani
= kagur?
Vy

Tx
b) Periyotlari orani =

kactir? !




genin Gunesg'e )
uzakiginin  mini- <" o ‘
mum oldugu yer L T
noktasi, maksimum oldugu yer K noklas«:hr

Buna gore,

. Gezegenin L deki hizi K dekinin 3 katidir.

Il. Gezegenin K ve L deki acisal momentumlar
esittir.

lll. Gezegen L den K ye giderken kinetik enerjisi
azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
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A; > A, = A, olduguna gore, t,, t, ve t; arasin-
daki iligki nedir?




Glnes etrafinda dolanan gezegenlerin,

|. Periyotlar

Il. Yortngelerinin odaklarindan biri
Ill. Ortalama hizlan
niceliklerinden hangileri aynidir?

Sekildeki gezegenin N X
etrafinda dolanan X

ve Y uydulan igin,

l. X in dolanma hizi J
Y ninkinden bi- Gezegen
yUktOr.

II. X in periyodu Y ninkinden kiguktur.

lll. X e etkiyen gekim kuvveti Y ye etkiyenden bi-
yOktQr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
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